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  )52الرأȏ العام الفلسطیني رقم ( استطلاع نتائج

  2016أǻار  5-7
  عالاستطلا خلفǻة

،Ȍانت تدعو إلى عقد مؤتمر للسلام في الشرق الأوسȞ ة والتيǽادرة الفرنسǼاهو المǽس الوزراء الإسرائیلي نتنǽرفض رئ 
مع تǼادل أراض بین  1967مǼادȏ لحل الصراع على غرار تثبیت حدود الراǼع من حزȄران وهذه المǼادرة Ȟانت تقترح 

ین، إلى جانب تحدید جدول زمني لإنهاء الاحتلال، وعقد مؤتمر الطرفین، وجعل القدس عاصمة مشترȞة بین الدولت
  .دولي للسلام

مصطلح (جبل رات رفض استخدام امجموعة قررات Ǽشأن القدس والمسجد الأفصى، ومن هذه القر اعتمدت الیونسȞو 
ادة الوضع لى إعإ، ودعت الهȞǽل)، والاستمرار Ǽاستخدام المسمى العرȃي الاسلامي وهو المسجد الأقصى المǼارك

لمǼارك حین Ȟانت الأوقاف الاردنǽة صاحǼة المسجد الأفصى افي  2000القائم الذȞ ȑان حتى سبتمبر أیلول عام 
  .السǽطرة الكاملة

الانقسام الفلسطیني، لم ǽطبȘ من هذا الاتفاق سوȐ  ءǼعد الاتفاق الذȑ تم بین حرȞة فتح وحرȞة حماس من أجل إنها
 ، أما Ǽقǽة الملفات الأخرȐ فما زالت لم تطبȘ.تشȞیل حȞومة الوحدة الوطنǽة

  الاستطلاع نتائج
الــرأȑ والدراســات المســحǽة فــي جامعــة  اســتطلاعاتالــذȑ أجــراه مرȞــز  ون خمســالو  ثــانيال یلــي نتــائج الاســتطلاع فǽمــا

 فـياتـي قامت جامعة النجـاح الوطنǻـة وȁتموȂـل ذ حیث، 2016أǽـار  7-5 بین ماالنجاح الوطنǽة خلال الفترة الواقعة 
  إجراء هذا المسح Ȝاملاً.

 من حیث الفلسطینǽة،آراء الشارع الفلسطیني في المستجدات السǽاسǽة الراهنة على الساحة  الاستطلاعهذا  تناول
 وحملة مقاطعة الǼضائع والمنتجات الإسرائیلǽة، .رفض إسرائیل للمǼادرة الفرنسǽة، وأولوǽات السلطة الوطنǽة الفلسطینǽة

لى و    .Ǽالإضافة إلى التأیید السǽاسي ،وȃلدǽة إجراء انتخاǼات رئاسǽة وتشرȄعǽة إمȞانǽةإ
. وقد تم الانتخابسنة فأكثر، وهم الذین لهم حȘ  18شخصاً ممن بلغت أعمارهم  1363 الاستطلاع عینةحجم  بلغ

دات شخص. وتم سحب مفر  500 علىشخصا وفي قطاع غزة  863توزȄع هذه الاستمارة في الضفة الغرǽȃة على 
أخرȐ، فقد بلغت نسǼة رفض الإجاǼة  جهة ومن ،%3± نحوالعینة Ǽصورة عشوائǽة، وقد بلغ هامش الخطأ للعینة 

1.9.%  
____________________________________________________________________  

  الواردة في النتائج لا تمثل Ǽالضرورة رأȑ جامعة النجاح الوطنǽة. الآراء* 
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  الرئǻسǻة: النتائج

  
  من أفراد العینة21.1أید % ،Ȍـة فقـǽȞȄـة الأمرǽـاهو  عودة الفلسطینیین للمفاوضات تحت الرعاǽعـد رفـض نتنǼ

 ،Ȍانــت تــدعو لعقـد مــؤتمر دولــي للسـلام فــي الشــرق الأوسـȞ ة والتـيǽـادرة الفرنســǼعارضــوا 69.3بینمــا الم %
 .ذلك

  ــ % مــن أفــراد العینــة56.8أیــد Ǽعــد رفــض  س الأمــن والمنظمــات الدولǽــة الأخــرȐ توجــه الفلســطینیین إلــى مجل
Ȍانــت تــدعو لعقــد مــؤتمر دولــي للســلام فــي الشــرق الأوســȞ ة والتــيǽــادرة الفرنســǼــاهو المǽ34.9، بینمــا نتن %

 .عارضوا ذلك
  ة.7.4اعتبرǽة الإسرائیلǽها في المفاوضات الفلسطینȄما نزȞات المتحدة حǽمن أفراد العینة الولا % 
  ة % مــن أفـ44.1اعتقـدǽــأن القـرارات صــوت علیهـا مجلــس حقــوق الانسـان فــي جنیـف تخــدم القضــǼ راد العینــة

 .الفلسطینǽة
  Ȑعـة هـذه  % من أفراد العینـة61.6رأǼة متاǽـة الفلسـطینǽة والسـلطة الوطنǽـر الفلسـطینȄأنـه علـى منظمـة التحر

 .القرارات، وأن تعملا على استقطاب الدعم الدولي من أجل تطبیȘ هذه القرارات
  ار:منǼعین الاعتǼ ة أخذهاǽات التي یجب على السلطة الفلسطینǽوجهة نظر أفراد العینة فإن الاولو 

  %83.87  الاهتمام Ǽقضǽة حقوق الانسان  %92.22  توفیر فرص العمل وحل مشȞلة الǼطالة
  %90.62  تحسین الوضع الاقتصادȑ  %88.69  الاهتمام Ǽقضاǽا التعلǽم

  %74.83  1967الدولة المستقلة على حدود  إقامة  %89.19  فرض الأمن والأمان
  %79.74  بناء مجتمع متدین  %74.97  إقامة حȞم دǽموقراطي

  %91.75  انهاء الحصار عن قطاع غزة  %88.01  الحصول على حȘ عودة اللاجئین
  %70.88  الانضمام إلى مزȄد من المنظمات الدولǽة  %86.90  الحد من توسع المستوطنات

  %93.29  الافراج عن الأسرȐ   %90.53  محارȃة الفساد
  %81.55  دعم حملة مقاطعة الǼضائع الإسرائیلǽة  %90.47  إنهاء الانقسام

 
  المصـنفة  % مــن أفـراد العینــة24.4اعتقـد Șـة فــي المنــاطǽــأن إسـرائیل ســتخفض نشــاطاتها الأمنǼA  فــي حــال

 .توصلت إلى تفاهمات مع السلطة الفلسطینǽة
  أن % من أفراد العینة67.9اعتقدǼ  المصـنفة Șة فـي المنـاطǽـة الإسـرائیلǽالنشـاطات الأمنA  ضـعفǽقـوض وǽ

 .من موقف ومȞانة السلطة الفلسطینǽة
  ة، بینمـــا مـــن أفـــرد العینـــة % 51.7أیـــدǽة غیـــر مســـلحة فـــي الأراضـــي الفلســـطینǽة ســـلمǽـــام انتفاضـــة شـــعبǽق

 % عارضوا ذلك.44.2
  ام انتفاضة مسلحة في الأراضمن أفرد العینة % 48.1أیدǽة، بینما قǽعارضوا ذلك.47.9ي الفلسطین % 
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  Ȑة غیــر 21.3رأǽة الســلمǽة، فــإن الانتفاضــة الشــعبǽأنــه إذا مــا قامــت انتفاضــة فلســطینǼ مــن أفــرد العینــة %
% قـالوا Ǽـأن الانتفاضـة المسـلحة 23.6المسلحة ستكون هي أكثـر الأشـȞال خدمـة للقضـǽة الفلسـطینǽة، بینمـا 

ــــد للقضــــǽة 27.1و  .هــــي أثــــر خدمــــة للقضــــǽة الفلســــطینǽة ــــأن Ȟــــلا النــــوعین مــــن الانتفاضــــة مفی Ǽ قــــالوا %
 % قالوا Ǽأن Ȟلا النوعین من الانتفاضة غیر مجدȑ للقضǽة الفلسطینǽة.23.2الفلسطینǽة، و 

  أنــه66.6اعتقـدǼ قــوم بهــا  % مــن أفــراد العینــةǽ ــانȞ ــات التــيǽحصــل تراجــع خــلال الشــهر الماضــي فــي العمل
 .داف الإسرائیلǽةالشǼان الفلسطینیون ضد الأه

 ة قـد قللـت مـن  % من أفراد العینة57.6 اعتقدǽـة الفلسـطینǽعض الإجراءات التي تقـوم بهـا الأجهـزة الأمنǼ أنǼ
 .هذه العملǽات

 ان الفلسـطینیین  % من أفراد العینة28.9 أیدǼـات الشـǽـام بـإجراءات للحـد مـن عملǽة القǽـام الأجهـزة الفلسـطینǽق
 % عارضوا ذلك.62.7ما ضد الأهداف الإسرائیلǽة، بین

 ان الفلســطینیون ضــد الإســرائیلیین، بینمــا  % مــن أفــراد العینــة54.4 أیــدǼقــوم بهــا الشــǽ ــات الطعــن التــيǽعمل
 % عارضوا ذلك.36.2

 ــة مــن قبــل الصــندوق  % مــن أفــراد العینــة17.3 أیــدǽموقراطǽة والجبهــة الدǽقطــع مخصصــات الجبهــة الشــعب
 وا ذلك.% عارض60.2القومي الفلسطیني، بینما 

 ل للسلام. %74.2 أیدȃح مروان البرغوثي لجائزة نوǽترش 
  ل للسلامعلى مروان البرغوثي  % حصول62.3توقعȃجائزة نو. 
  ون 56اعتقــدȞǽــل للســلام ســȃــأن حصــول مــروان البرغــوثي علــى جــائزة نوǼ % ة  تــأثیر إیجــابي لــهǽعلــى القضــ

 .ي% اعتقدوا Ǽأنه سȞǽون له تأثیر سلب6.7، بینما الفلسطینǽة
  ونفــدرالي مــع الاردن علــى أســاس دولتــین مســتقلتین مــع صــلات % مــن أفــراد العینــة 42.3أیــدȞ إنشــاء اتحــاد

 مؤسسǽة قوǽة بینهما.
  ة علـــى حـــدود % مـــن أفـــرد العینـــة 33اعتقـــدǽـــام دولـــة فلســـطینǽـــأن هنـــاك فرصـــة لقǼ1967 58.9، بینمـــا %

 اعتقدوا Ǽأنه لا توجد هذه الفرصة.
  ة علـــى حـــدود عـــام مـــن أفـــراد العی% 43.7أیـــدǽـــام دولـــة فلســـطینǽة  1967نـــة قǽحـــل نهـــائي للقضـــȞ املـــةȞ

 % عارضوا ذلك.51.6الفلسطینǽة، بینما 
  ة علـى حـدود عـام 23.1أیدǽـام دولـة فلسـطینǽحـل  1967% مـن أفـراد العینـة قȞ عـض الأراضـيǼ ادلـةǼمـع م

 % عارضوا ذلك.72.3نهائي للقضǽة الفلسطینǽة، بینما 
  ــة % مــن أفــراد 19.5أیـدǽخȄـة تضــم العــرب والیهــود علـى أراضــي فلســطین التارǽــة القومǽــام دولــة ثنائǽالعینـة ق

 % عارضوا ذلك.Ȟ76.2حل نهائي للقضǽة الفلسطینǽة، بینما 
  ـــة فـــي مؤسســـات منظمـــة  حـــل% 41.8أیـــدǽـــة والأمنȄة، ودمـــج مؤسســـاتها الإدارǽـــة الفلســـطینǽالســـلطة الوطن

 ذلك. % عارضوا48.7التحرȄر الفلسطینǽة، بینما 
  ـــا بـــین الســـلطة % مـــن أفـــرد العینـــة 37.8أیـــدǽة المعمـــول بهـــا حالǽس الاقتصـــادȄـــارǼ ـــةǽاتفاقǼ وقـــف العمـــل

سرائیل.  الفلسطینǽة وإ
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  Ȑتي فتح وحماس الإ86.1رأȞأنه على حرǼ ة% من أفراد العینةǽسراع في تنفیذ المصالحة الوطن. 
 أنهم متفائلین تنفیذ المصـالح من أفراد العینة %43 أفادǼ ـة فـتح وȞـب، ة بـین حرȄـة حمـاس خـلال وقـت قرȞحر

 .أفادوا Ǽأنهم متشائمین %53.3بینما 
 ــة حمــاس، 15.4بــر اعتȞــة هــي حرǽــأن المســئول عــن عــدم تنفیــذ اتفــاق المصــالحة الوطنǼ مــن أفــراد العینــة %

 .% أفادوا Ǽأنها شخصǽات في حرȞتي فتح وحماس62.1% أفادوا Ǽأنها حرȞة فتح، و 10.8بینما 
  ة %79.2أیدǽضائع والمنتجات الإسرائیلǼمن أفراد العینة مقاطعة ال. 
  ــة وقطـاع غــزة،  مـن أفــراد العینـة %44.9توقـعǽȃة فــي الضـفة الغرǽنجــاح حملـة المقاطعــة للمنتجـات الإسـرائیل

 .% توقعوا فشلها48.3بینما 
 ــع  مــن أفــراد العینــة% 11.3 أفـادǽة فــي جمǽشــترون المنتجـات الإســرائیلǽ ــأنهمǼأفــادوا 43.2ینمــا ب الأحــوال %

% أفـادوا Ǽـأنهم ǽشـترون حسـب نوعǽـة السـلعة 42.5و  الأحوالǼأنهم ǽشترون المنتجات الفلسطینǽة في جمǽع 
 .Ǽغض النظر عن منشأها

 عض أما عنǼ ة سبب عدم التزامǽمقاطعة المنتجات الإسرائیلǼ أفراد العینة ذلك إلى: الأشخاص Ȑفعز 
  ج المحلي.% لعدم الثقة بجودة المنت72.54 -  
  % لثقافة الاستهلاك عند Ǽعض الأشخاص.70.56 -  
  % لعدم وجود بدائل من منتجات محلǽة.67.68 -  
  % لارتفاع اسعار المنتج المحلي.59.41 -  
  % لأن المنتج الإسرائیلي متوفر ǼشȞل دائم.72.71 -  
 المنتجات الإسرائیلǽة هي مصدر لدخلهم.% لأن 35.75 -  

  مǽومة الوفاق الوطني على أنه جیدمن أف% 65.8قȞفأكثر راد العینة أداء ح. 
  مǽة على أنه جید66.1قǽفأكثر % من أفراد العینة أداء الرئاسة الفلسطین. 
  ـات % 40.7توقعǼة فـإن هـذه الانتخاǽات في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسـطینǼت انتخاȄأنه إذا ما أجرǼ

 ستكون نزȄهة.
 74.3 %ة المقبلـة، ومـن بـین لأشـخاص الـذین من أفراد العینة أفǽـات الرئاسـǼون فـي الانتخاȞشارǽأنهم سǼ ادوا

% سـǽعطون أصـواتهم لمرشـح حرȞـة فـتح، فـي 36.1فـي الانتخاǼـات الرئاسـǽة المقبلـة أفادوا Ǽأنهم سǽشـارȞون 
 % أنهم سǽعطون أصواتهم لمرشح حرȞة حماس.14.4حین أفاد 

 73.7% شــǽــأنهم سǼ ة المقبلــة، ومــن بــین الأشــخاص مــن أفــراد العینــة أفــادواǽعȄــات التشــرǼون فــي الانتخاȞار
% ســǽعطون أصــواتهم لمرشــح حرȞــة 38.7الــذین أفــادوا Ǽــأنهم سǽشــارȞون فــي الانتخاǼــات التشــرȄعǽة المقبلــة 

 % أنهم سǽعطون أصواتهم لمرشح حرȞة حماس.16.7 فتح، في حین أفاد
 ة الآن توقعفي حالة إǽعȄات تشرǼة % فو 36.6 جراء انتخاȞات، بینما ز حرǼتوقع 21.4فتح في هذه الانتخا %

 فوز حرȞة حماس.
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 75.8%  ة المقبلة، ومن بین هؤلاءǽة والمحلǽات البلدǼون في الانتخاȞشارǽأنهم سǼ من أفراد العینة في أفادوا
% أنهم سǽعطون أصواتهم لمرشح 13.7سǽعطون أصواتهم لقائمة حرȞة فتح، و  %29.2الأشخاص أفاد 

 % أفادوا Ǽأنهم سǽعطوا أصوتهم لقائمة من العائلة أو الحمولة.9.9س، بینما حرȞة حما
  ـة فـي الهجـرة 31.7أفادǼـة تـدفعهم للرغǽة الحالǽـة والاقتصـادǽة والأمنǽاسـǽأن الظروف السǼ من أفراد العینة %

 إلى خارج الوطن.
  اتهم في ظل هذه الظروف. %47.2أفادǽأنهم خائفون على حǼ من أفراد العینة 
 أنهم من أفراد العینة %61.8 فادأǼ .متشائمون من الوضع العام الفلسطیني في هذه المرحلة  
 أنهم% من أفراد العینة 82.6 أفادǼ الأمان على أنفسهم وأسرهم وأملاكهم في ظل  لاǼ شعرونǽ

 الوضع الراهن.
 التاليȞ اسي فقد أفاد أفراد العینةǽة للانتماء السǼالنسǼ:  

 حزب الشعب 1.0%
 الجبهة الدǽمقراطǽة 1.0%
 الجهاد الإسلامي 1.6%
 حرȞة فتح 29.7%
 حرȞة حماس 13.9%
 حزب فدا 0.1%
 الجبهة الشعبǽة 3.4%
 المǼادرة الوطنǽة 1.0%
 مستقل وطني 5.6%
 مستقل إسلامي 3.1%
 لا أحد مما سبȘ ذȞره 38.6%
 غیر ذلك  0.8%
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  النتائج العامة للاستطلاع
  

هو المǺادرة الفرنسǻة والتي Ȝانت تدعو لعقد مؤتمر دولي للسلام في الشرق الأوسȊ، هل تؤȁد أم تعارض Ǻعد رفض نتنǻا
  عودة الفلسطینیین للمفاوضات تحت الرعاǻة الأمرǻȜȂة فقȊ؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 21.1 25.6 13.4

  أعارض 69.3 65.8 75.2
 لا رأȑ/لا أعرف 9.6 8.6 11.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
Ǻعد رفض نتنǻاهو المǺادرة الفرنسǻة والتي Ȝانت تدعو لعقد مؤتمر دولي للسلام في الشرق الأوسȊ، هل تؤȁد أم تعارض 

  توجه الفلسطینیین إلى مجلس الأمن والمنظمات الدولǻة الأخرȎ؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 56.8 58.4 54.0

  لا 34.9 35.5 34.0
 لا رأȑ/لا أعرف 8.3 6.1 12.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  

  تعتبر الولایات المتحدة حكما نزیھا في المفاوضات الفلسطینیة الإسرائیلیة؟ ھل

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 7.4 6.6 8.8

  لا 88.0 90.2 84.4
 لا رأȑ/لا أعرف 4.5 3.2 6.8

 مجموعال 100.0 100.0 100.0
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صوت مجلس حقوق الانسان في جنیف على أرȁعة مشارȂع قرارات لصالح الفضǻة الفلسطینǻة. هل تعتقد Ǻأن مثل هذه 
   القرارات تخدم القضǻة الفلسطینǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 44.1 40.3 50.6

  لا 43.6 49.0 34.2
 لا رأȑ/لا أعرف 12.3 10.7 15.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
  

هل ترȎ أنه على منظمة التحرȂر الفلسطینǻة والسلطة الوطنǻة الفلسطینǻة متاǺعة هذه القرارات، وأن تعملا على استقطاب 
  الدعم الدولي من أجل تطبیȖ هذه القرارات؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 61.6 60.4 63.6

  لا 27.2 30.4 21.8
 لا رأȑ/لا أعرف 11.2 9.3 14.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  من وجهة نظرك ما هي الاولوǻات التي یجب على السلطة الفلسطینǻة أخذها Ǻعین الاعتǺار؟
  أعلاها Ǽ ،10حیث Ȟǽون صفر أدناها و 10اعȌ علامة من 

 المجموع

  الǼطالة توفیر فرص العمل وحل مشȞلة 9.2216  الاهتمام Ǽقضǽة حقوق الانسان 8.3866

9.0624 ȑم 8.8694  تحسین الوضع الاقتصادǽا التعلǽقضاǼ الاهتمام  
  فرض الأمن والأمان 8.9186  1967إقامة الدولة المستقلة على حدود  7.4828
  إقامة حȞم دǽموقراطي 7.4967  بناء مجتمع متدین 7.9736
  ینالحصول على حȘ عودة اللاجئ 8.8012  انهاء الحصار عن قطاع غزة 9.1753
  الحد من توسع المستوطنات 8.8697  الانضمام إلى مزȄد من المنظمات الدولǽة 7.0880
9.3287  Ȑة الفساد 9.0528  الافراج عن الأسرȃمحار  
  إنهاء الانقسام 9.0470  دعم حملة مقاطعة الǼضائع الإسرائیلǽة 8.1548

 الضفة الغرǻȁة

  فرص العمل وحل مشȞلة الǼطالة توفیر 9.1402  الاهتمام Ǽقضǽة حقوق الانسان 8.7810

9.1669 ȑم 9.0417  تحسین الوضع الاقتصادǽا التعلǽقضاǼ الاهتمام  
  فرض الأمن والأمان 8.9838  1967إقامة الدولة المستقلة على حدود  7.6999
  إقامة حȞم دǽموقراطي 7.7613  بناء مجتمع متدین 7.9803
  الحصول على حȘ عودة اللاجئین 8.8308  انهاء الحصار عن قطاع غزة 9.1089
  الحد من توسع المستوطنات 8.9085  الانضمام إلى مزȄد من المنظمات الدولǽة 7.2329
9.3418  Ȑة الفساد 9.2086  الافراج عن الأسرȃمحار  
  إنهاء الانقسام 9.0579  دعم حملة مقاطعة الǼضائع الإسرائیلǽة 8.2665

 قطاع غزة

  توفیر فرص العمل وحل مشȞلة الǼطالة 9.3620  الانسانالاهتمام Ǽقضǽة حقوق  7.7060

8.8820 ȑم 8.5720  تحسین الوضع الاقتصادǽا التعلǽقضاǼ الاهتمام  
  فرض الأمن والأمان 8.806  1967إقامة الدولة المستقلة على حدود  7.1080
  إقامة حȞم دǽموقراطي 7.0400  بناء مجتمع متدین 7.9620
  الحصول على حȘ عودة اللاجئین 8.7500  اع غزةانهاء الحصار عن قط 9.2900
  الحد من توسع المستوطنات 8.3120  الانضمام إلى مزȄد من المنظمات الدولǽة 6.8380
9.3060  Ȑة الفساد 8.7840  الافراج عن الأسرȃمحار  
  إنهاء الانقسام 9.0280  دعم حملة مقاطعة الǼضائع الإسرائیلǽة 7.9620
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في حال توصلت إلى تفاهمات مع السلطة  Aستخفض نشاطاتها الأمنǻة في المناطȖ المصنفة  هل تعتقد Ǻأن إسرائیل

  الفلسطینǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 24.4 26.0 21.6

  لا 69.3 69.5 69.0
 لا رأȑ/لا أعرف 6.3 4.5 9.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ǻقوض وǻضعف من موقف ومȜانة السلطة الفلسطینǻة؟ Aئیلǻة في المناطȖ المصنفة هل تعتقد Ǻأن النشاطات الأمنǻة الإسرا

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 67.9 75.8 54.2

  لا 26.0 19.6 37.0
 لا رأȑ/لا أعرف 6.2 4.6 8.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

 
  الأراضي الفلسطینǻة؟هل تؤȂد أم تعارض قǻام انتفاضة شعبǻة سلمǻة غیر مسلحة في  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 51.7 51.1 52.6

  أعارض 44.2 45.9 41.2
 لا رأȑ/لا أعرف 4.2 3.0 6.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤȂد أم تعارض قǻام انتفاضة مسلحة في الأراضي الفلسطینǻة؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 48.1 39.9 62.4

  أعارض 47.9 57.0 32.2
 لا رأȑ/لا أعرف 4.0 3.1 5.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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من وجهة نظرك أنت، في الوقت الحاضر، إذا ما قامت انتفاضة فلسطینǻة، أȏ من الأشȜال التالǻة Ȝǻون أكثر خدمة للقضǻة 

  الفلسطینǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 الانتفاضة الشعبǽة السلمǽة غیر المسلحة 21.3 25.6 14.0

  الانتفاضة المسلحة          23.6 21.1 27.8
  مفید Ȟلا النوعین من الانتفاضة 27.1 21.4 37.0
13.6 28.7 23.2 ȑلا النوعین من الانتفاضة غیر مجدȞ  
 لا رأȑ/لا أعرف 4.8 3.1 7.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

    
ل تراجع خلال الشهر الماضي في العملǻات التي Ȝان ǻقوم بها الشǺان الفلسطینیون ضد الأهداف هل تعتقد Ǻأنه حص

  الإسرائیلǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 66.6 74.9 52.4

  لا 26.6 22.2 34.2
 لا رأȑ/لا أعرف 6.7 2.9 13.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

 
  لتي تقوم بها الأجهزة الأمنǻة الفلسطینǻة قد قللت من هذه العملǻات؟هل تعتقد Ǻأن Ǻعض الإجراءات ا

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 57.6 59.1 55.0

  لا 31.0 32.3 28.6
 لا رأȑ/لا أعرف 11.4 8.6 16.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  من عملǻات الشǺان الفلسطینیین ضد الأهداف الإسرائیلǻة؟ هل تؤȂد أم تعارض قǻام الأجهزة الفلسطینǻة القǻام بإجراءات للحد

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 28.9 37.7 13.8

  أعارض 62.7 55.4 75.2
 لا رأȑ/لا أعرف 8.4 7.0 11.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  سرائیلیین؟هل تؤȂد أم تعارض عملǻات الطعن التي ǻقوم بها الشǺان الفلسطینیون ضد الإ

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 54.4 39.5 80.2

  أعارض 36.2 52.1 8.8
 لا رأȑ/لا أعرف 9.3 8.3 11.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤȂد أم تعارض قطع مخصصات الجبهة الشعبǻة والجبهة الدǻموقراطǻة من قبل الصندوق القومي الفلسطیني؟

  المجموع الغرǻȁةالضفة  قطاع غزة

 أؤȄد 17.3 15.1 21.2

  أعارض 60.2 67.0 48.6
 لا رأȑ/لا أعرف 22.5 18.0 30.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤȂد أم تعارض ترشǻح مروان البرغوثي لجائزة نوȁل للسلام؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 74.2 77.6 68.2

  أعارض 14.6 14.0 15.6
 لا رأȑ/لا أعرف 11.2 8.3 16.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

 
  هل تتوقع نجاح مروان البرغوثي في الحصول على جائزة نوȁل للسلام؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 62.3 65.1 57.4

  لا 21.2 20.7 22.0
 لا رأȑ/لا أعرف 16.5 14.1 20.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  على القضǻة الفلسطینǻة؟ تعتقد Ǻأن حصول مروان البرغوثي على جائزة نوȁل للسلام سȜǻون أثرةهل 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 إیجابǽا 56.0 56.9 54.4

  سلبǽا 6.7 4.5 10.6
  لا تأثیر 28.5 31.9 22.8
 لا رأȑ/لا أعرف 8.7 6.7 12.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  تعارض إنشاء اتحاد Ȝونفدرالي مع الاردن على أساس دولتین مستقلتین مع صلات مؤسسǻة قوǻة بینهما؟هل تؤȂد أم 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 42.3 52.6 24.4

  أعارض 39.3 39.9 38.4
 لا رأȑ/لا أعرف 18.4 7.5 37.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ؟1967قد Ǻأن هناك فرصة لقǻام دولة فلسطینǻة على حدود في ظل الأوضاع الراهنة، هل تعت  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 33.0 35.2 29.2

  لا 58.9 60.7 55.8
 لا رأȑ/لا أعرف 8.1 4.1 15.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ة الفلسطینǻة؟Ȝاملة Ȝحل نهائي للقضǻ 1967هل تؤȂد أم تعارض قǻام دولة فلسطینǻة على حدود عام 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 43.7 44.8 41.8

  لا 51.6 52.0 50.8
 لا رأȑ/لا أعرف 4.7 3.1 7.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  مع مǺادلة Ǻعض الأراضي Ȝحل نهائي للقضǻة الفلسطینǻة؟ 1967هل تؤȂد أم تعارض قǻام دولة فلسطینǻة على حدود عام 

  المجموع الضفة الغرǻȁة ةقطاع غز 

 نعم 23.1 27.1 16.2

  لا 72.3 68.4 79.2
 لا رأȑ/لا أعرف 4.5 4.5 4.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
هل تؤȂد أم تعارض قǻام دولة ثنائǻة القومǻة تضم العرب والیهود على أراضي فلسطین التارȂخǻة Ȝحل نهائي للقضǻة 

  الفلسطینǻة؟

  المجموع ǻȁةالضفة الغر  قطاع غزة

 نعم 19.5 23.3 13.0

  لا 76.2 73.7 80.6
 لا رأȑ/لا أعرف 4.3 3.0 6.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
السلطة الوطنǻة الفلسطینǻة، ودمج مؤسساتها الإدارȂة والأمنǻة في مؤسسات منظمة التحرȂر  هل تؤȂد أم تعارض حل  

  الفلسطینǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 41.8 43.2 39.4

  أعارض 48.7 48.3 49.4
 لا رأȑ/لا أعرف 9.5 8.5 11.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
سرائیل؟   هل تؤȂد أم تعارض وقف العمل Ǻاتفاقǻة ǺارȂس الاقتصادǻة المعمول بها حالǻا بین السلطة الفلسطینǻة وإ

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 Ȅدأؤ  37.8 42.4 29.8

  أعارض 37.6 38.4 36.4
 لا رأȑ/لا أعرف 24.6 19.2 33.8
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  في ظل الآوضاع الراهنة ، هل ترǺ Ȏأنه على حرȜتي فتح وحماس الإسراع في تنفیذ المصالحة الوطنǻة؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 86.1 92.1 75.6

  لا 10.2 6.0 17.4
 لا رأȑ/لا أعرف 3.7 1.9 7.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت متفائل أم متشائم من تنفیذ المصالحة بین حرȜة فتح وحرȜة حماس خلال وقت قرȂب؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 متفائل 43.0 50.5 30.0

  متشائم 53.3 46.7 64.8
 لا رأȑ/لا أعرف 3.7 2.8 5.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

       
  من وجهة نظرك أنت، من المسئول عن عدم تنفیذ اتفاق المصالحة الوطنǻة؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 حرȞة حماس 15.4 8.8 26.8

  حرȞة فتح 10.8 9.5 13.0
  شخصǽات في حرȞتي فتح وحماس 62.1 68.3 51.6
 لا رأȑ/لا أعرف 11.7 13.4 8.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤȂد أم تعارض مقاطعة الǺضائع والمنتجات الإسرائیلǻة؟    

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  أؤȄد 79.2 81.6 75.0
  أعارض 18.6 16.9 21.4
 لا رأȑ/لا أعرف 2.3 1.5 3.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  



  

  15

  سرائیلǻة في الضفة الغرǻȁة وقطاع غزة؟هل تتوقع نجاح أم فشل حملة المقاطعة للمنتجات الإ   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  نجاحها  44.9 45.0 44.8
  فشلها 48.3 51.0 43.8
 لا رأȑ/لا أعرف 6.7 4.1 11.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  أنت شخصǻا، هل تقوم Ǻشراء المنتجات الإسرائیلǻة في حال توفر البدیل الوطني لها؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة ع غزةقطا

  اشترȐ المنتجات الإسرائیلǽة في جمǽع الأحوال 11.3 11.2 11.4
    اشترȐ المنتجات الفلسطینǽة في جمǽع الأحوال 43.2 46.1 38.2
  أشترȐ حسب نوعǽة السلعة Ǽغض النظر عن منشأها 42.5 40.9 45.2
 لا رأȑ/لا أعرف 3.0 1.7 5.2

 جموعالم 100.0 100.0 100.0

  
  من وجهة نظرك لماذا لا یلتزم العدید من الأشخاص Ǻمقاطعة المنتجات الإسرائیلǻة؟

  أعلاها Ǽ ،10حیث Ȟǽون صفر أدناها و 10اعȌ علامة من 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  عدم الثقة بجودة المنتج المحلي 7.2539 7.3302 7.1220
  ند Ǽعض الأشخاصثقافة الاستهلاك ع 7.0558 7.1541 6.8860
  عدم وجود بدائل من منتجات محلǽة 6.7682 6.5168 7.2020
  ارتفاع اسعار المنتج المحلي 5.9413 5.6779 6.3960
  المنتج الإسرائیلي متوفر ǼشȞل دائم 7.2707 7.2885 7.2400
  المنتجات الإسرائیلǽة هي مصدر دخلي 3.5745 3.2086  4.2060

  
  وفاق الوطني؟Ȝیف تقǻم أداء حȜومة ال   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  ممتاز 7.5 7.3 7.8
  جید 58.3 67.1 43.0
  سیئ 25.8 16.6 41.8
 لا رأȑ/لا أعرف 8.4 9.0 7.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  Ȝیف تقǻم أداء الرئاسة الفلسطینǻة؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  ممتاز 11.4 12.3 9.8
  جید 54.7 60.5 44.8
  سیئ 29.2 22.5 40.8
 لا رأȑ/لا أعرف 4.7 4.8 4.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  إذا ما أجرȂت انتخاǺات في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسطینǻة، هل تتوقع أن تكون هذه الانتخاǺات نزȂهة؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 40.7 37.2 46.8

  لا 48.2 53.8 38.6
 لا رأȑ/لا أعرف 11.1 9.0 14.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
  لو جرت انتخاǺات رئاسǻة في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 مرشح مستقل 7.6 7.5 7.8
 مرشح من الǽسار 2.9 2.4 3.6
  مرشح حرȞة حماس 10.7 10.8 10.6
  مرشح حرȞة فتح 26.9 22.7 34.0
  مرشح وطني مستقل 5.1 4.1 7.0
  مرشح إسلامي مستقل 3.5 1.7 6.6
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 25.7 25.7 18.2
 لم أحدد Ǽعد 17.6 17.6 12.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  لو جرت انتخاǺات تشرȂعǻة في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟  

  المجموع الغرǻȁةالضفة  قطاع غزة

 قائمة مستقلین 6.5 7.1 5.4
 قائمة من الǽسار 3.0 2.9 3.2
  قائمة حرȞة حماس 12.3 13.1 11.0
  قائمة حرȞة فتح 28.5 24.6 35.2
  قائمة مستقلین وطنیین 5.5 4.4 7.4
  قائمة مستقلین إسلامیین 3.4 1.5 6.6
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 26.3 29.5 20.8
 لم أحدد Ǽعد 14.5 16.9 10.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

            
  لو جرت الآن انتخاǺات تشرȂعǻة جدیدة أȏ من الكتل التالǻة تتوقع أن تفوز؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 Ȟتلة مستقلین إسلامیین 4.4 3.5 6.0
 Ȟتلة مستقلین وطنیین 7.1 5.4 10.0
  تحȞتلة ف 35.6 35.0 36.6
  Ȟتلة حماس 21.4 24.6 16.0
  Ȟتلة من تنظǽمات الǽسار 1.5 1.6 1.4
 لا رأȑ/لا أعرف 29.9 29.9 30.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  في حال إجراء الانتخاǺات البلدǻة والمحلǻة من ستنتخب؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 قائمة العائلة أو الحمولة 7.7 10.1 3.6
  قائمة مستقلین 5.9 5.9 6.0
 قائمة من الǽسار 2.2 2.0 2.4
  قائمة حرȞة حماس 10.6 10.7 10.4
  قائمة حرȞة فتح 22.7 17.4 31.4
  قائمة مستقلین وطنیین 6.1 4.3 9.0
  قائمة مستقلین إسلامیین 3.5 1.7 6.4
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 24.8 27.3 20.6
 لم أحدد Ǽعد 16.7 20.6 10.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  في ظل الظروف السǻاسǻة والأمنǻة والاقتصادǻة الحالǻة، هل تدفعك هذه الظروف للرغǺة في الهجرة إلى خارج الوطن؟       

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 31.7 21.8 48.8
  لا 66.6 77.9 47.2
 لا رأȑ/لا أعرف 1.7 0.3 4.0

 مجموعال 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت خائف على حǻاتك في ظل هذه الظروف؟      

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 47.2 39.5 60.6
  لا 51.7 60.3 37.0
 لا رأȑ/لا أعرف 1.0 0.2 2.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت متفائل أم متشائم تجاه الوضع العام الفلسطیني في هذه المرحلة؟       

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 متفائل 35.4 42.9 22.6
  متشائم 61.8 54.9 73.8
 لا رأȑ/لا أعرف 2.7 2.2 3.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  في ظل الوضع الراهن، هل تشعر Ǻالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟       

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 16.9 19.9  11.8
 إلى حد ما 39.1 37.7 41.6
  لا 43.5 42.2 45.8
  لا رأȑ/لا أعرف  0.4  0.2  0.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  ǻاً من الأحزاب والاتجاهات التالǻة تؤȂد؟أ

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة
 حزب الشعب 1.0 0.3 2.2
 الجبهة الدǽمقراطǽة 1.0 0.6 1.8
 الجهاد الإسلامي 1.6 1.0 2.6
 حرȞة فتح 29.7 26.8 34.8
 حرȞة حماس 13.9 14.3 13.4
 حزب فدا 0.1 0.0 0.4
 الجبهة الشعبǽة 3.4 3.0 4.0
 المǼادرة الوطنǽة 1.0 1.4 0.4
 مستقل وطني 5.6 5.0 6.8
 مستقل إسلامي 3.1 1.5 5.8
 لا أحد مما سبȘ ذȞره 38.6 45.4 26.8
 غیر ذلك  0.8 0.7 1.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  


